



Начался визит председателя ОБЦС на Ямайку

18 мая председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла прибыл на Ямайку для участия в Международном христианском мирном созыве (МХМС).

В аэропорту Кингстона митрополита Илариона встречали заместитель председателя ОБЦС МП игумен Филарет (Булеков), Чрезвычайный и Полномочный посол Российской Федерации на Ямайке В.Г.Зотин, советник российского Посольства В.А.Стерлигов.

Заседания Международного христианского мирного созыва проходят с 17 по 25 мая 2011 года в столице Ямайки Кингстоне. В ходе форума, собравшего более тысячи делегатов из более чем 120 стран мира, будут подведены итоги объявленного в 2001 году Всемирным советом церквей Десятилетия за преодоление насилия.

Владыка Иларион возглавляет делегацию Московского Патриархата, которая принимает участие в работе МХМС. В составе делегации: заместитель главы ОБЦС МП игумен Филарет (Булеков), секретарь Отдела внешних церковных связей Украинской Православной Церкви протоиерей Николай Данилевич, исполняющий обязанности секретаря ОБЦС МП по межхристианским отношениям священник Димитрий Сизоненко, сотрудник Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата В.В.Кипшидзе, руководитель программы «Круглый стол по религиозному образованию и диаконии (социальному служению) Русской Православной Церкви» М.Б.Нелюбова. В заседаниях Международного христианского мирного созыва также участвует представитель Московского Патриархата при ВСЦ и международных организациях в Женеве протоиерей Михаил Гундяев.

Служба коммуникации ОБЦС